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Zápis z 25. jednání Komise pro sport a volný čas 
dne 19. 12. 2016 

Přítomni: Ing. Vlastimil Forst, MUDr. Jan Mokříš, Ing. Radek Nedělka, David Sochor, Petr Staněk, 
Miroslav Stehno, Ing. Petr Stoček, Bohumil Trávník, MUDr. Dagmar Vencálková 

Dále přítomni: Václav Košťál 

Omluveni: Leoš Chalupa, Bc. Jakub Mička, DiS. Pavel Novotný, David Odvárka, Jana Svobodová 

1. Exkurze ve sportovišti příspěvkové organizace Active – středisko volného času 

Komise se sešla na svém výjezdním zasedání ve sportovišti příspěvkové organizace Active – 
středisko volného času v Active clubu. Ředitel Active Mgr. Luboš Straka přivítal přítomné a 
postupně seznámil komisi s historií fungováním této příspěvkové organizace, po převzetí této 
organizace od Kraje Vysočina pod město v roce 2010. Před samotnou prohlídkou jednotlivých 
sportovních sálů informoval přítomné o provedených stavebních úpravách budovy Active clubu na 
Dolní ulici a systému financování z Kraje Vysočina, města a z vlastní činnost. Představil komisi také 
jednotlivé sportovní oddíly Školního sportovního klubu, který při Activu dlouhodobě funguje, 
z nichž jsou nejúspěšnějšími oddíl moderní gymnastiky a kickboxu. Ředitel organizace představil 
komisi tradiční sportovní akce, které organizace pořádá, jako je MČR v přespolním běhu středních 
škol a kvalifikační utkání mládeže v dalších sportech. Připomněl také organizaci MS v přespolním 
běhu středních škol v roce 2008. Při prohlídce jednotlivých sportovních sálů Mgr. Straka popsal 
jejich vybavení různými moderními sportovními zařízeními. Active club je určen nejen školnímu 
sportovnímu klubu, ale především pro širokou veřejnost, ve které organizace nabízí různé 
sportovní vyžití jako je alpining, balance ball, bodystyling, bosu, tabata, flowin, jumping, pilates, 
posilovna, power jóga, spinning a squash. 

 
Příští jednání se bude konat v pondělí 6. 2. 2017, 14. 2. 2017, ve čtvrtek 2. 3. 2017 a v pondělí 
6. 3. 2017 vždy 16:00 h v zasedací místnosti rady města. 
 
Zapsal: Václav Košťál 
Dne: 19. 12. 2016 
Předseda sportovní komise: 


